

Ahojte,

Klub slovenských turistov, Fakulta informatiky PEVŠ a OZ Karpaty Vás pozývajú na 38. stretnutie expedičných turistov a netradičných cestovateľov EXPEDÍCIE (jar 2024), na ktorom budeme na širokom plátne prezentovať desať podujatí (samostatne pripravovaných bez pomoci cestovných kancelárií najatých, sprievodcov, nosičov a pod.!!!) prevažne z málo narušených oblastí, ktorým sa spravidla vyhýbajú masmédiá a cestovný ruch.

Podujatie sa uskutoční **v sobotu 20 apríla 2024 na Fakulte informatiky PEVŠ** pri Veľkom Draždiaku v Bratislave-Petržalke (Tematínska 10) od 11:30 do 19:30.

V nedeľu 21. apríla plánujeme túru (čo a kde, to si dohodneme v sobotu počas premietania).

Program a prípadné drobné zmeny uverejníme na www.expedicie.estranky.sk na konci marca kde sa nachádzajú základné informácie aj o predchádzajúcich ročníkoch.

Privítame, ak túto informáciu pošlete ďalej, vďaka.

Svetozár Krno,
predseda Komisie pre expedičnú turistiku,
pri sekcii PT Klubu slovenských turistov
karpaty84@gmail.com

Venue

Budova Paneurópskej vysokej školy (PEVŠ) je kúsok pešo asi 5 minút južným smerom od autobusovej zastávky Kutlíkova v Bratislave-Petržalke. Všetky zastávky auto/trolej-busov v Bratislave sú na znamenie, sledujte či niekto stlačil tlačidlo a svieti STOP nad dverami. Pri križovatke je najprv obchod s potravinami otvorený celý deň a od neho prídete po chodníku popri mŕtvom (ale dosť živom) dunajskom ramene až ku školskej budove.

- z hlavnej železničnej stanice sa dá ísť pešo asi 400 metrov na námestie pod stanicou. Potom cez nadchod krížom križovatkou na zastávku autobusu 83, ktorý ide smerom na zastávku Kutlíkova, smer jazdy južný do mesta. Namiesto pešo možno ísť hneď zo stanice jednu zastávku busom 93 a tam prestúpiť na 83.
- z autobusovej stanice vyjsť pešo cez križovatku tam, kde je zastávka autobusu 68 v smere na dunajský most Apollo, smer jazdy Holíčska, ale treba prestúpiť na zastávke Romanova na bus 95 alebo 83, smer zastávka Kutlíkova kde je cieľ jazdy.
- z petržalskej železničnej stanice - bus č. 99, smer juh, smer Antolská/depo Petržalka, vystúpiť na Kutlíkovej.
- električkou č. 3 na juh cez most do Petržalky, za Dunajom druhá zastávka Farského, tam prejsť vedľa cez cestu a prestúpiť na bus č. 95, smer juh, smer Vyšehradská a vystúpiť na Kutlíkovej (koľajnice električky o pár rokov povedú až k nám, už sa to stavia).

Lístky na MHD: [Cestovné lístky IDS BK \(od 1.7.2023\) • imhd.sk Bratislava](#)

cez mobil funguje jednoduchý sms-lístok, ale spravujú to iba slovenskí mobilní operátori.

Parkovanie autom ach jaj, časy sa zmenili. Na ulici okolo školy platí nový parkovací systém a do areálu školy je rampa na kartičky, pričom v sobotu prídu všetci externí študenti autami a zaplnia celý priestor v areáli školy, lebo všade inde je už ten nový systém. Parkovací systém v Petržalke: [Mobilná aplikácia - Parkujte v Petržalke \(parkovanievpetrzalke.sk\)](#) (nevím o tom nič bližšie, auto do školy nepoužívam, azda zaparkovať v niektorom nákupnom centre a zaplatiť? aj tak sú tu okolité ulice celkom preplnené a ktovie aké problémy hrozia)

V budove funguje kávový automat, toalety sú všade pri schodištiach. Na mape trochu nižšie na ľavom brehu jazera je reštaurácia Oáza s terasou pri vode. Bufety na brehu jazera v apríli už by mali fungovať, celý lesopark napravo je vhodný na vychádzku v divočine, v jazere sa normálne pláva celý rok, vedľa ten obchod s potravinami je k dispozícii celý deň.

Juraj Štefanovič
Fakulta informatiky PEVŠ
stefanovic1964@gmail.com

